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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον Άγιο 
Προστάτη των Καρκινοπαθών στην Καστοριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Παρασκευή, 7 Φεβρουαρίου 2025 εορτή των Αγίων 
Παρθενίου Επισκόπου Λαμψάκου και Λουκά του εν Στειρίω, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, τέλεσε 
την θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
Καστοριάς.

Πριν την απόλυση της θείας Ευχαριστίας, τελέσθηκε δέηση και αρτοκλασία του 
Συλλόγου Γονέων Παιδιών και Ενηλίκων με Νεοπλασματική Ασθένεια και Φίλων 
Αυτών «ΜΑΖΙ ΣΟΥ» Καστοριάς, ο οποίος συμπαραστέκεται στους ανθρώπους με 
νεοπλασματική ασθένεια και έχει ως προστάτη του τον Άγιο Θαυματουργό 
Παρθένιο.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος στον λόγο του αναφέρθηκε στις τριών ειδών 
ασθένειες που έχει ο άνθρωπος, οι οποίες συνδέονται μεταξύ τους, ήτοι την 
ασθένεια του σώματος, της ψυχής και τις πνευματικές ασθένειες.

Στην συνέχεια αναφέρθηκε στους δύο άγιους προστάτες των Καρκινοπαθών, ήτοι 
τον Άγιο Παρθένιο Επίσκοπο Λαμψάκου ο οποίος έλαβε το χάρισμα της 
θαυματουργίας και τον Άγιο Καλλίνικο Μητροπολίτη Εδέσσης, ο οποίος κατά την 
διάρκεια της ζωής του, ασθένησε με την νόσο του καρκίνου δηλαδή με όγκο στον 
εγκέφαλο.

Σύμφωνα και με τον βιογράφο του Αγίου, Σεβ. Μητροπολίτη Ναυπάκτου κ. Ιερόθεο, 
ο Άγιος Καλλίνικος αντιμετώπισε την ασθένεια του με πνεύμα ευχαριστίας και 
αφιερώσεως στον Θεό. Ως ένας ασκητής, ως ένας αγιορείτης και η κοίμησή του 
ήταν σαν μια κοίμηση οσίου και μάρτυρος ταυτόχρονα.

Επομένως ο Άγιος Καλλίνικος, θα μπορούσε να χαρακτηρισθεί και αυτός ως 
προστάτης των ανθρώπων που πάσχουν από την ασθένεια του καρκίνου, όπως 
έπασχε και υπέφερε και αυτός.

Τέλος συνεχάρει τον Πρόεδρο κ. Γρηγόριο Στεφάνου, τους συνεργάτες και 
εθελοντές του Συλλόγου «ΜΑΖΙ ΣΟΥ» Καστοριάς και τους ευχήθηκε να συνεχίσουν 
με τον ίδιο ζήλο και την αγάπη που τους διακατέχει, να συμπαραστέκονται στους 
συναθρώπους μας που νοσούν με ασθένειες με προστάτες τους, τους 
θαυματουργούς Αγίους Παρθένιο Επίσκοπο Λαμψάκου και Καλλίνικο Επίσκοπο 
Εδέσσης.

Ακολούθως με την ευκαιρία της μνήμης του Οσίου Λουκά και της 17ης επετείου 
από την εκλογή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, ευχήθηκε τα δέοντα για τον σοφό, συνετό και ψύχραιμο Προκαθήμενο 
της Εκκλησίας μας.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε κέρασμα στην αίθουσα της 
Ενορίας.


